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    Elég volt!

Felhévizy Félix olyat tett, amit eddig még soha: írt egy rövidke nyílt levelet a Párbeszéd nagyasszonyának, Szabó
Tímeának.

Tisztelt Képvisel? Asszony!

Mint azt Ön is nagyon jól tudja, az idei nyár más, mint a többi, hiszen a pandémia árnyékában nem tudnak az
emberek úgy nyaralni, kikapcsolódni, ahogy és ahol szeretnének. A környez? országokban sajnálatos módon
emelkedik a megbetegedések száma, ami óvatosságra kell hogy intsen valamennyiünket.

Orbán Viktor ezért mondta, hogy idén több Balaton, kevesebb Adria, hogy ezzel a szellemes szlogennel is segítse,
megvédje a magyar embereket attól, hogy berobbanjon nálunk is a koronavírus fert?zés. De ?szinte sajnálattal
vettem észre, hogy Önök, kedves Tímea, fittyet hányva a magyar emberek vitathatatlan érdekeire és a magyar
emberek egészségének védelmére, gúnyt próbálnak ?zni ebb?l a nagyon fontos, mindenkit személyesen érint?
veszélyhelyzetb?l is.

„Több Balatont. És fizeted is, Viktor?” – ezzel a nem túl elegáns kísér? szöveggel osztott meg az Ön pártja, a
Párbeszéd Magyarországért Mozgalom egy, a siófoki Pet?fi sétányon m?köd?, felkapott strand
vendéglátóegységéb?l származó blokkot. Amit azt követ?en Ön is el?szeretettel használt fel a Facebook-oldalán,
kicsinyes politikai érdekb?l.

A baloldal gy?löletkampányt folytat, és nem csak a kormány ellen. Most már tisztán látszik, hogy a Balaton és a
hazai turizmus is a céltáblájukra került.

Ez egy szánalmas és meglehet?sen demagóg húzás volt.

Önök, kedves Tímea, a magyar emberek ellen harcolnak!

Ki vagy kik lesznek azok, akik ellen legközelebb uszítani és gy?lölködni fognak?

Sokunk nevében mondom: elég volt!

Maradok tisztelettel: Felhévizy Félix hírlapíró

www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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